سؤال المنتدى الخامس:
في الجدول التالي الذي يمثل اسعار بعض السلع بين سنتين 2000 و2010 على اعتبار ان سنة الاساس هي سنة 2000 فأجب عن الاسئلة التي تلي:

	السلع
	السعر 2000PO
	الكميه 2000Qo
	السعر 2010Pn
	الكمية 2010Qn
	pnQn
	
	

	A
	100
	20
	300
	30
	9000
	
	

	B
	500
	10
	400
	15
	6000
	
	

	المجموع
	600
	30
	700
	45
	15000
	
	


أوجد
1. الرقم القياسي التجميعي البسيط للأسعار  :
100%     × tp ( a) = [image: image2.png]
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2. الرقم القياسي النسبي البسيط للأسعار :
3. × 100%
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.3رقم باش النسبي القياسي للأسعار :
Tp ( rB) = [image: image8.png]
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